

DUBAI

Datum putovanja: 2.-7.6.2021.

Garantirani polazak!

Sve informacije oko ulaska u UAE i PCR testovima možete pogledati na stranicama [MVEP](#)

Smještaj u hotel: Flora al Barsha****

- odličan hotel na izvrsnoj lokaciji pored čuvenog trgovačkog centra Mall of Emirates

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL - DUBAI

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman u 07:00 sati. Podjela putne dokumentacije, prijava na let i polijetanje zrakoplova kompanije Turkish Airlines (TK1054) na letu za Istanbul u 9:00 sati. Slijetanje u Istanbul u 12:15 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Dubai na liniji Turkish Airlines (TK760) u 19:00 sati. Slijetanje u Dubai u 00:25 sati po lokalnom vremenu. Transfer autobusom do hotela. Smještaj u hotel i noćenje.

2. dan: DUBAI - razgled grada

Kasniji doručak. Slobodno prijepodne za odmor, kupanje i sunčanje na hotelskom bazenu. Odlazak autobusom na poludnevni razgled grada u pratnji lokalnog vodiča. Vožnja umjetno stvorenim otokom u obliku palme - Palm Jumeriah, do luksuznog hotela Atlantis, na samom vrhu palme. Nastavak vožnje uzduž Jumeirah beach, najluksuznijeg urbanog područja u Dubaiju, do poznatog hotela u obliku jedra - Burj Al Arab. Slobodno vrijeme za fotografiranje. Nastavak vožnje avenijom šeika Zayeda, pored čuvenih tornjeva Emirates, Svjetskog trgovačkog centra i najviše zgrade na svijetu - Burj Khalife, palače šeika Mohammeda i palače šeika Rashida, do Dubai Creeka. Slijedi plovidba abrama - tradicionalnim brodicama, na drugu stranu Creeka i posjet tržnicama (sukovima) zlata i začina. U večernjim satima ne propustite pogledati show "plešućih Fontana", smještenih između Dubai Malla i Burj Khalife. Noćenje

3. dan: DUBAI - fakultativni izlet Burj Khalifa i krstarenje Dubai Marinom s večerom

Doručak. Predlažemo odlazak na vidikovac najviše zgrade na svijetu - Burj Khalife i uživanje u veličanstvenom pogledu s 124. kata zgrade. Slobodno vrijeme za posjet Dubai Mallu, najvećem trgovačkom centru na svijetu, s mnoštvom luksuznih trgovina, unutaršnjim klizalištem, akvarijem i vodopadom. Predlažemo posjetiti i neke od novih atrakcija grada kao Dubai Frame - arhitektonsko čudo koje kulturološki spaja prošlost i budućnost Dubaia, IMG World of Adventure - najveći tematski zatvoreni zabavni park s posebnim odjelom posvećenom Marvelovim junacima, Dubai Safari Park - zoološki vrt, Ain Dubai - panoramski kotač visok 210 metara. U večernjim satima predlažemo večeru na tradicionalnom arapskom brodu (dhow) i romantično krstarenje Dubai Marinom, uz laganu muziku i svjetla nebodera. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: DUBAI - fakultativni izlet Miracle Garden i Global Village

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet Miracle Garden i Global Village. Miracle Garden je najveći cvjetni vrt na svijet, smješten na površini od 72 000 m² na kojoj je posađeno preko 150 milijuna sadnica cvijeća, savršeno oblikovanih u različite kreacije. Global Village je zabavno-izložbeni park gdje se na jednom mjestu može upoznati kultura, tradicija, gastronomija, poznate građevine i atrakcije iz preko 90 zemalja svijeta uz odličan zabavni program i veliku ponudu predstava uživo. Slobodno poslijepodne za posjet trgovačkom centru Mall of the Emirates, s poznatim zatvorenim skijalištem Ski Dubai. Noćenje.

5. dan: DUBAI – fakultativni izlet Pustinjski safari s večerom

Doručak. Predlažemo odlazak do tržnice Medinat Jumeriah, koja se nalazi u neposrednoj blizini hotela Burj Al Arab i šetnju Jumeirah Beach Walk duž pješčane plaže s mnoštvom kafića, restorana i dućana. Svakako ne propustite odlazak u hotel Burj al Arab, jedan od najluksuznijih i najskupljih hotela na svijetu, čiji će Vas sjaj i luksuz zasigurno ostaviti bez daha. U popodnevnom satima predlažemo odlazak na pustinjski safari džipovima, uz bogatu večeru. Izlet počinje adrenalinskom vožnjom veličanstvenim crvenim dinama do tradicionalnog beduinskog kampa u srcu pustinje. Po dolasku u kamp, mogućnost jahanja deva, pušenja nargile i ukrašavanja tijela kanom. Slijedi ukusna večera uz roštilj i brojne delicije, a za zabavu pod zvijezdama pobrinut će se trbušna plesačica uz zvuke arapske muzike. Povratak u hotel. Noćenje

6. dan: DUBAI – ISTANBUL - ZAGREB

Odjava iz hotel u ranim jutarnjim satima (breakfast box umjesto doručka). Transfer autobusom do Zračne luke Dubai. Let zrakoplovom kompanije Turkish Airlines (TK763) za Istanbul u 07:35 sati. Slijetanje u Istanbul u 11:10 sati prema lokalnom vremenu. Nastavak leta za Zagreb zrakoplovom kompanije Turkish Airlinesa (TK 1055) u 18:15 sati. Dolazak u Zagreb u 19:20 sati.

Obavezna doplata za zrakoplovne pristojbe: 1.990 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu: 890 kn

Popust za dodatni (treći) ležaj u sobi:

- odrasla osoba na dodatnom ležaju: bez popusta, plaća se puna cijena
- dijete do 12 godina na dodatnom ležaju 20% popusta

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom kompanije Turkish Airlines na relaciji Zagreb–Istanbul–Dubai–Istanbul–Zagreb
- voditelja putovanja
- smještaj u hotelu 4* u dvokrevetnim sobama na osnovi 5 noćenja s doručkom
- transfer Zračna luka Dubai – hotel – Zračna luka Dubai
- poludnevni razgled Dubaija autobusom u pratnji lokalnog vodiča
- troškove organizacije, prodaje i jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- turističku taksu u iznosu od 15 AED (oko 25 kn) po sobi i noćenju – obavezna doplata, plaćanje na licu mjesta
- napojnice za lokalne vodiče i vozače (20 USD po osobi) – obavezna doplata na licu mjesta
- karte javnog gradskog prijevoza, ulaznice i izlete koji nisu navedeni kao uključeni u cijenu programa putovanja
- putno osiguranje (preporučujemo ugovaranje police zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja)
- zrakoplovne pristojbe

Fakultativna ponuda izleta (prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta):

- Miracle Garden i Global Village (ulaznica, transfer, vodič) USD 65, djeca do 11,99 godina USD 55
- odlazak na vidikovac najviše zgrade na svijet Burj Khalifa USD 50, djeca do 11,99 g. USD 40
- pustinjski safari jeepovima i bogata večera jelima s roštilja USD 60, djeca do 11,99 g. USD 50
- krstarenje Dubai Marinom s uključenom večerom i povratnim transferom od/do hotela USD 70, djeca do 11,99 g. USD 60

Izleti se plaćaju u USD. Molimo Vas da pripremite iste.

PRTLJAGA uključena u cijenu: 1 komad predane prtljage do 30 kg + 1 komad ručne prtljage do 8 kg.

Protokoli koji se primjenjuju prilikom ulaska i boravka u Ujedinjenim Arapskim Emiratima uslijed pandemije virusa SARS-COV-2 i bolesti COVID-19

Državljanima Republike Hrvatske koji putuju u Dubai moraju kod sebe imati negativan rezultat PCR testa koji ne smije biti stariji od 72 sata (vrijeme uzimanja brisa). Predlažemo da test napravite 31.5.2021. godine u popodnevnim satima, uz prethodnu rezervaciju termina testiranja.

Test mora biti urađen u laboratoriji autoriziranom od strane Vlade Republike Hrvatske, odnosno Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (NZJZ "Dr. Andrija Štampar", i sl.). i rezultat testa morate imati kod sebe u printanom obliku na hrvatskom i engleskom jeziku. Predlažemo da napravite nekoliko kopija testa.

Po dolasku u Zračnu luku Dubai državljani RH moraju obaviti dodatno testiranje u zračnoj luci (besplatno). Rezultat testa stiže na aplikaciju za pametne telefone COVID19 – DXB Smart App, koju je potrebno instalirati na pametni telefon prilikom dolaska za Zračnu luku Dubai. U slučaju pozitivnog rezultata testa putniku se propisuje 10-dnevna izolacija u hotelu. Agencija ne snosi troškove produženog boravka na destinaciji i trošak promjene datuma putovanja zrakoplovne karte. Pravo na naknadu štete moguće je ostvariti isključivo aktiviranjem police zdravstvenog osiguranja u slučaju bolničkog liječenja i osiguranja od otkaza putovanja u slučaju neiskorištenih usluga aranžmana, a prema Općim uvjetima osiguravatelja

Putnik mora imati ugovorenu policu zdravstvenog osiguranja s uključenim pokrićem liječenja bolesti koje nastanu za vrijeme putovanja, a posljedica su epidemije COVID-19.

Djeca mlađa od 12 godina ne trebaju se testirati.

Povratak u Republiku Hrvatsku

Prilikom povratka u Republiku Hrvatsku, putnik mora predložiti jedno od navedenog:

- negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa na SARS-CoV-2
- potvrdu o cijepljenju za osobe koje su prije više od 14 dana, primile drugu dozu cjepiva protiv COVID-19. Iznimno, ukoliko se radi o cjepivu koje se prima u jednoj dozi, potvrda o primitku jedne doze ukoliko je doza primljena prije više od 14 dana od dana prelaska državne granice;
- predočenje pozitivnog PCR ili brzog antigenskog testa, kojim se potvrđuje da se vlasnik oporavio od infekcije virusom SARS-CoV-2, pri čemu je taj test napravljen unazad 180 dana, a stariji od 11 dana od dana dolaska na granični prijelaz ili uz predočenje potvrde o preboljenu izdane od liječnika
- ili obaviti PCR testiranje ili brzo antigensko testiranje - BAT na SARS-CoV-2 odmah po dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispjeća negativnog nalaza.

Nošenje maski

Tijekom pandemije COVID-19 nošenje maski u UAE obvezno je za sve na javnim mjestima, u javnom prijevozu, trgovačkim centrima i svim javnim površinama ukoliko nije moguće držati razmak od 2 metra. Maske su obavezne i u restoranima, a mogu se skinuti dok jedete i pijete.

Važna napomena: za državljane Republike Hrvatske potrebna je važeća putovnica, koja mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u UAE. Putnicima s pečatom države Izrael u putovnici neće biti dozvoljen ulazak u Ujedinjene Arapske Emirate. Neispravne putne isprave, koje imaju za posljedicu odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju Agenciju, te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja. Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda programa, ali se obvezuje da će se program izvršiti u cijelosti.

Korisne informacije:

Ujedinjeni Arapski Emirati su muslimanska zemlja u kojoj je islamska tradicija vrlo cijenjena, stoga turisti trebaju paziti na njihove norme i pravila ponašanja. Iako je to jedna zemlja, svaki emirat ima vlastita pravila i osobitosti. Abu Dhabi se smatra konzervativnim, dok je Dubai opušteniji i kozmopolitski. Oblačenje, naročito žena, treba biti prikladno. Toples je zabranjen. Kratke suknje i kratke hlače izvan plaže, cipele na potpeticu, duboki dekolte i sl. smatraju se neprikladnim i mogu izazvati negativne reakcije lokalnog stanovništva. Za njih je veliki grijeh ljubljenje i pokazivanje nježnosti u javnosti, isto se odnosi i na homoseksualnost. Psovanje je kažnjivo. Fotografiranje lokalnog stanovništva, osobito žena, može izazvati velike probleme, tako da to izbjegavati. U Emiratima se alkoholno piće može kupiti u samo u duty-free trgovinama. Također je zabranjeno konzumiranje

INTEGRAL ZAGREB d.o.o. www.integral-zagreb.hr

Paromlinska cesta 2/A, Zagreb, tel: 01/4577-210, 4577-233, fax: 01/4577-258, e-mail: info@integral-zagreb.hr

Heinzlova 44, Zagreb, tel: 01/4660-221, e-mail: integral2@integral-zagreb.hr

IK: HR-AB-01-1-18661

alkoholnih pića na javnim mjestima. Dopušteno je samo u restoranima, noćnim klubovima i barovima koji imaju posebnu dozvolu. U bescarinskoj zoni prije ulaska u UAE može kupiti alkoholno piće i unijeti do 4 lite alkohola. Pušenje je dozvoljeno u svim restoranima, barovima i noćnim klubovima gdje se služe alkoholna pića. U vremenu Ramazana (od 12.4. do 12.5.2021.) tijekom dana su zatvoreni svi restorani i otvaraju se tek nakon zalaska sunca. Čak i turisti tijekom dana, u vremenu Ramazan ne bi trebali jesti, piti niti pušiti na javnim mjestima, osim u hotelima. Kao i u drugim muslimanskim zemljama, korištenje droga i drugih opijata strogo je zabranjena.

Službeno ime: Ujedinjeni Arapski Emirati

Geografski položaj: istočni dio arapskog poluotoka, na obali Perzijskog zaljeva i Omanskog zaljeva.

Površina: 83600 km²

Broj stanovnika: oko 8,3 milijuna

Glavni grad: Abu Dhabi

Jezik: arapski (službeni), gotovo svi govore engleski

Religija: 96% muslimani, 4% ostali

Vremenska razlika: +2 sata ljeti / +3 sata zimi

Novčana jedinica: emiratski dirham (AED) vezan je za dolar i uvijek je 1 USD = 3,67 AED (1 AED = 1,9 kn). Sve cijene su u AED, ali može se plaćati u dolarima i eurima. Uvijek je bolje plaćati u lokalnoj valuti. Novac je najbolje mijenjati u ovlaštenim mjenjačnicama. Kreditnim karticama možete plaćati na svim mjestima.

Cijena prijevoza taksijem: start 5 AED, svaki prijeđeni kilometar je 2 AED.

Važno: zabranjena konzumacija hrane i pića u vozilima javnog prijevoza.

Klima: vruća pustinjska. U razdoblju od studenog do ožujka, dani su ugodni i sunčani. Prosječna dnevna temperatura kreće se oko 26°C. Noći su hladne s prosječnom temperaturom od oko 15°C. Period od travnja do listopada karakteriziraju vrlo visoke temperature (oko 40°C) i visoka vlažnost zraka. Moguće su pješčane oluje. Kiši rijetko, najčešće zimi. Temperatura mora kreće se od 26 do 29°C

Električni napon 220V, ali potreban je adapter (kao u Velikoj Britaniji).

Pozivni broj za UAE: +971

Odjeća: preporučuje se lagana lanena i pamučna ljetna odjeća i udobna obuća. Kratke hlače i kratki rukavi za žene su dozvoljeni, ali je potrebno voditi računa da odjeća nije provokativna. Muškarci se isto tako ne bi smjeli pojavljivati u javnosti bez majice, osim na plaži.

Hrana i piće: Zastupljena je internacionalna kuhinja, prevladava arapska. Tipična jela: shawarma - janjetina ili piletina s povrćem, zamotano u roti, arapski kruh; falafel - pržene okruglice od slanutka i začina, humus - namaz od slanutka, tabbouleh - libanonska salata od peršina, bulgura, rajčice i luka sa začинима. Popularni su i plodovi mora i meso s roštilja. **Voda nije pitka.** Preporučamo piti isključivo flaširanu vodu. **Alkohol** se služi isključivo u hotelskim restoranima i barovima s posebnom dozvolom. U restoranima izvan hotela nije dozvoljeno služenje alkoholnih pića.

Radno vrijeme trgovina: uglavnom rade od 10 do 13 sati i od 16 do 22 sata, a mnogi su zatvoreni petkom. Veliki trgovački centri otvoreni su svakodnevno od 11:00 sati do ponoći.

Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća.

Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora, broj police 11-7002693683 i jamčevno osiguranje, broj police 45-7002691624, kod Uniqa osiguranja d.d. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile.
Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o., Zagreb, 06.04.2021.